FELADAT 9

Egy Q, = 100 kW teljesitménytl htitégép a koérfolyamatot
expanziohengerrel valositja meg. A kozvetitd kézeg ammonia. Az
elparologtato homeérséklete -20°C, a kondenzatoré pedig 10°C. A
kompresszor szaraz telitett gozt allit el6 (x, = 1). A kondenzatorban a
g0z telitett folyadékallapotig kondenzalodik (x; = 0). Olvassa el a
sarokpontok jellemzdit! Szamitassal hatarozza meg a keringetett
koézegmennyiségét, a korfolyamat fenntartasahoz sziikséges
munkat, a fajlagos huitételjesitményt, valamint a kompresszor és az
expanziohenger szallitasi teljesitményét.
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1. pont 2. pont 3. pont 4. pont
x; =0,92 xy =1 x3 =0 x4 = 0,085
3 3
V| =O,62m3/kg vy =0,2m /kg v3 =0,0lm /kg vy =O,O6m3/kg

s; =5,5kJ/(kg-K)

s, =5,5kI/(kg-K)

s3=115kJ/(kg-K)

sq =1L15kI/(kg-K)

h =1238k)/kg

hy =1370kJ/kg

h3 =162 kJ/kg




Az elparologtatoban 1 kg htitékozeggel elviheté hdmennyiség:
qo =M —hy =1238-125=1113kJ/kg
A keringetend6 kézegmennyiség:
~0Qp-3600 100-3600
q0 1113

A kompresszor hajtasahoz sztikséges munka:

K

=323,5kg/h

wp =hy —hy =1370-1238 =132 kJ /kg
Az expanzio henger munkaja
w, =My —hy =162-125=37kJ/kg

A folyamat fenntartasahoz sztikséges munka:
w=w, —w, =132-37=95kJ/kg

Teljesitmeény:

p_Kow_3235.95

= = =8,5 kW
3600 3600




A fajlagos hutoételjesitmeény:

A kompresszor szallitoteljesitménye:
V, =K v =323,5-0,62 =201,8m°>/h

Az expanzio henger szallitoteljesitménye:

V,=K-vy=323,5-0,06=194m>/h



